
n! + (n + 1)-! 

(n — 1)! 
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eşitliğini sağlayan n sayısı kaçtır? 

 
A) 10 B) 8 C) 8 D) 7 E) 6 

 
 
 

   Aşağıdakilerden hangisi veya hangileri doğrudur? 

I. P(n, n)=1 

II. P(n, 1) = n 

III. P(n, n — 1) = n 

 

A) Yalnız I  
D) I - ll 

B) Yalnız ll C) Yalnız III 

E) I - II - III 
 
 

 

  TAKVIM 

kelimeainin harfleri kullanılarak yazılan altı harfli kelime- 

lerden kaç tanesinde V harfi M harfinin sağındadır2 

 
A) 180 B) 280 C) 360 D) 380 E) 420 

 
 

 

   P(a, 2) + P(2a. 1) + P(3a, 0) = 73 

eşitliğini sağlayan a sayısı kaçtır? 
 

A) 6 B) 7 C)8 D) 9 E) 10 
 
 
 

  MAKEL 

kelimesinin harfleri kullanılarak yazılan beş harfii keli- 

meler alfabetik sıraya göre dizildiğinde KALEM kelimesi 

kaçıncı sıradadır7 

 
A) 50 B) 51 C) 52 D) 53 E) 54 

 
 

 
   Altı farklı deneme sınavı 3 oğrenciye, her öğrenciye en 

fazla bir deneme sınavı gelecek şekilde kaç farklı biçimde 

dağıtılabilir? 

 

A) 150        B) 140 C) 120 D) 100 E) 90 
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Cevaplar : 

1)D, 2)B, 3)C, 4)C, 5)B, 6)C, 7)D, 8)A, 


